

ДВЕ ГРЕДИ СПАСЯВАТ ОТБОРА НА ПАРО НИКОДИМОВ

Изцяло под диктовката на корабостроителите премина дербито в Русе между местните корабостроители и „Дунав“. Още в началните минути на двубоя футболистите, без да губят време за разузнаване, започнаха атаки към вратите, но в повечето случаи топката минаваше далеч край целта. Постепенно символичните домакини от „Корабостроител“ овладяха централната зона на терена, където Цочев, Митов и Богомилов не оставиха нито педя пространство за дунавските плеимейкъри. Много по-активни бяха и в борбата за първа топка, което им даваше възможност по-често и опасно да атакуват вратата на съперника. Само между 15-ата и 20-ата минута корабостроителите изпълниха 4 корнера, но или ударите на Георгиев и Кръстев минаваха край целта, или пък дунавските защитници успяваха да се справят със ситуацията.

И през второто полувреме „Корабостроител“ беше по-активният отбор, диктуваше темпото, по-често и опасно играчите му нахлу-

ваха пред вратата на съперника. С две смени Аспарух Никодимов се опита да промени нещата, но влезлите в игра Недев и Ангелов нищо не успяха да направят. На два пъти — в 65-ата и 68-ата мин, шансът бе на страната на „Дунав“, защото след удари на Богомилов и Христов гредата бе тази, която спаси Златански от посещение на топката в мрежата му. В 72-ата мин Христов направи опасен самостоятелен пробив, но вратарят успя да го „затвори“ и успокои обстановката. Малко по-късно Георгиев от движение се опита да го изненада, но ударът му бе слаб и не създаде проблеми. Едва в последните минути дунавци се активизираха, но единственото опасно положение, което създадоха в 86-ата мин, бе парирано от Дончев.

На пресконференцията след мача старши треньорът на „Дунав“. Никодимов квалифицира двубоя като най-слабия за „Дунав“ от началото на първенството. Според него възпитаниците му за пореден път са

„КОРАБОСТРОИТЕЛ“ 0
„ДУНАВ“ 0

станали жертва на прекъснато самочувствие и подценяване на съперника. Подобна е била оценката и на спонсора Димитър Барбуков, който след мача в не особено добро настроение влезе в съблекалнята на отбора си. От мериодавен източник научихме, че ще има глоби за някои от футболистите.

„КОРАБОСТРОИТЕЛ“:
Дончев, Памуков, Боянов, Антонов, Ангелов (90-Огнянов), Богомилов, Цочев, Христов, Георгиев, Кръстев, Митов.

„ДУНАВ“: Златански, Донев, Енев, Василев, Сюлейманов, Гавалюгов, Мустафов (71-Ангелов), Илиев, Кислов, Панталеев, Кулинов (60-Недев).

СЪДИИ: Св. Маринов, В. Сургов, Кр. Николов; градски ст. — 7000.

ЖЪЛТИ КАРТОНИ:
Цочев, Христов, Митов (Кор); Василев (Дун).

Русе

Румен МАКСИМОВ
(Наш кор.)